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Блиц: Претње Бруну Векарићу – „Убићемо те, дете ти пратимо“

  

Претње које последњих недеља долазе на адресу Тужилаштва за ратне злочине
кулминирале су СМС-овима упућеним заменику тужиоца Бруну Векарићу.

  

„Усташо, отишао си у Америку да ти кажу шта да радиш против Срба. Чека те освета.
Прво ћу да ти силујем девојку - и она је издајица када је са тобом, а ти и она ћете да
добијете отказ. Њу стално пратим, а и твоју децу. Да видиш како је Србима са Косова“,
наводи се у једној од претећих порука.

  

  

Последња у низу стигла је у четвртак увече и у њој се Векарићу поручује: „Усташо,
дошао ти је крај, и Дрецун те напада”.

  

Векарић каже за „Блиц” да се сталним претњама ствара атмосфера линча и да се он
више не осећа сигурно.

  

- Драматично је. Претходних пет дана стижу ми стравичне поруке које се не односе само
на мене, већ и на моје ближње. Предузели смо све кораке да се што пре открију
починиоци - истиче Векарић.
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Он је додао и да претње неће поколебати тужилаштво, већ ће га учврстити у одлучности
да приведе правди извршиоце најтежих ратних злочина.

  

Подсетимо, оптужбе на рачун Векарића недавно је изнео и Милован Дрецун који је
поступање у предмету „Штрпци“ довео у везу с легитимитетом избора Векарића на место
заменика тужиоца. Министарство је у одговору навело да је Државно веће тужилаца
изабрало Векарића да трајно обавља функцију заменика тужиоца за ратне злочине, на
основу Закона о јавном тужилаштву. Векарић је додао и да су Дрецунове оптужбе
повезане са предметом „медији”, у коме је Дрецун један од осумњичених.

  

Како сазнајемо, интензивно се трага за починиоцима.

  

Дрецун: Нисам ја

  

- Не знам од кога Векарић добија претње, али од мене сигурно не. Поставио сам
посланичко питање о незаконитом избору Векарића за заменика. То нема никакве везе
са предметом „медији”. Међутим, он тиме покушава да ме застраши - одговара Дрецун.

  

(М. Лесковац – Блиц)

  

Тужилаштво за ратне злочине: Бруну Векарићу и његовој породици се прети смрћу

  

Београд -- Тужилаштво за ратне злочине саопштило је да је веома забринуто због
претњи смрћу упућених заменику тужиоца Бруну Векарићу и његовој породици.

  

Такође се наводи и да са надлежним органима Републике Србије Тужилаштво за ратне
злочине утврђује одакле стижу ове поруке.
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"Кампања коју против Тужилаштва за ратне злочине води народни посланик и
председник Одбора за КиМ у Скупштини Републике Србије Милован Дрецун створила је
атмосферу линча са циљем да се коначно онемогући рад Тужилаштва у истраживању
најтежих предмета масовних ратних злочина као што су "Медији", Штрпци, Исток,
Сребреница, Насер Орић", наводи се у саопштењу Тужилаштва.

  

Заменик тужиоца Бруно Векарић рекао је пре два дана за Радио Б92 да добија претње.
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  "Добијам претње. Прети се мојој деци, прети се људима са којима сам ја најближи и свето може да се претвори у нешто много озбиљније", рекао је Векарић.  Посланик владајуће Српске напредне странке Милован Дрецун изјавио је у четвртак даје Бруно Векарић противзаконито на функцији заменика тужиоца за ратне злочине.  Векарић је после тога рекао да је посланик Српске напредне странке Милован Дрецунизнео оптужбе на његов рачун јер је као некадашњи ратни извештач један одосумњичених у предмету "Медији".  (Б92)  
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